



Компания "Башкирский фарфор" высоко оценила проекты студентов РХТУ.

В 2022 году уже традиционно компания "Башкирский фарфор" выступила организатором конкурса проектов чайных сервизов, в котором приняли участие студенты 4-го курса направления ТХОМ Менделеевского университета.

Проекты были посвящены культуре народов России — от крайнего Севера и Дальнего Востока до южных областей.

Подведены итоги конкурса

Автор: Administrator

17.07.2022 17:34 - Обновлено 17.07.2022 18:44

Оценивали проекты специалисты предприятия и представители торгового дома "Башкирский фарфор".

Вместе с дипломами об окончании учебы в РХТУ им. Д. И. Менделеева победитель и призеры конкурса получили грамоты и подарки от компании «Башкирский фарфор».

Победителем конкурса проектов чайных наборов была признана Диана Данилович.